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Покана
за Църковна Служба 

Ръководството на Българската 
Православна Църква “Свети Иван Рилски” 

кани най-учтиво всички българи да 
присъствуват на тържествената Света 

Литургия
която ще се отслужи на

08 Февруари, 2009 г., неделя от 1:00 часа 
следобяд

от Свещеник Стефан Михайлов в 
православната църква “Рождество 

Христово” на адрес:

8911 Weems Road, Manassas, VA 20110

Каним всички българи да се съберем и 
да  се помолим заедно. Очакваме ви.

За контакти: Свещ. Стефан Михайлов 
(703-278-0559)

Invitation
for Divine Liturgy

The Church Council of the Bulgarian
Orthodox Church "St. John of Rila" kindly

invites everyone to attend the Divine Liturgy

February 08th, 2009, Sunday, at 1:00 P.M.

which will be officiated by
Rev. Stefan Mihailov

at the Nativity of Our Lord Orthodox Church
located at:

8911 Weems Road, Manassas, VA 20110

Please bring all your friends and family to
pray together.

For contacts: Reverend Stefan Mihailov
(703-278-0559)

Упътване/Directions:From Maryland, Washington DC:
Nativity of Our Lord Orthodox Church

8911 Weems Road' Manassas, VA 20110

1. Take 66 West toward Front Royal
2. From 66 West, take exit 53A for 28 South toward Centerville
3. Turn Right onto Liberia Avenue
4. Turn Left onto Portner Avenue
5. Turn Right onto Wilson Avenue
6. Turn Left onto Weems Road
7. End at 8911 Weems Road, Manassas, VA 20110



РЕЛИГИОЗНОТО ВЪЗПИТАНИЕ НА ДЕЦАТА - ВАЖНА И ОТГОВОРНА ЗАДАЧА

Бъдещето на една държава, на едно общество или на една нация това са децата. 
Ето защо въпросът за тяхното възпитание е от голямо значение. Всички виждате как 
бързо расте престъпността в целия свят.От това как ще възпитаваме децата си в 
истините на вярата, добродетелта и благочестието зависи тяхното израстване като 
морални личности.

Липсата на религиозно възпитание в България лиши децата от познания за Бога и 
християнското учение. Но днес тук в Америка ние нямаме извинение, за да не 
възпитаме децата си религиозно. Родителите трябва да намерят време въпреки 
тяхната заетост, още от ранна възраст да започнат да възпитават децата си в духа 
на християнското учение. В неделни дни и на по големите християнски празници те 
трябва да намират време и посетят  заедно с децата си църковните богослужения.

Истинските християнски добродетели се придобиват от най-ранна възраст. Ето 
защо семейството трябва да бъде като малка домашна църква. Детската душа е 
много  нежна и чиста и тя попива всичко каквото види. От майката зависи тя да 
научи детето си да се моли. Тя е която трябва първа да го запознае с Бога и 
неговите заповеди. Но не само да го запознае, но да го научи и да ги спазва.
В книга притчи Соломонови четем: " Поучи младежа в началото на пътя му и той не 
ще се отклони от него и когато остарее."

Ако не започнем да възпитаваме децата си от ранна възраст във вяра и страх 
Божий, поради общата порочност на човечеството в тях се развиват и утвърждават 
злобата, капризите, своенравието, непослушанието, гордостта,
безразличие към църквата, хитрина и лукавство. Ето защо те трябва да се изкоренят 
в зародиш.

В наши дни в светското семейно възпитание господства един принцип -
демократичният принцип на равенството на родителите и децата. Съществува 
мнението, че детето е саморазвиваща се личност, която трябва да расте, без да 
среща в своето развитие никакви прегради. На детето, което бива възпитавано по 
тази система, всичко е позволено, всичките му прищевки и желания биват 
задоволени. Така някои родители проявяват любовта към децата си, като им 
разрешават всичко - с часове да играят на компютъра или да гледат телевизия, да 
скитат из града колкото искат и да правят всичко каквото им дойде на ума.

Православната църква категорично не приема такава постановка. Нашата 
културна традиция на възпитанието, заложена в продължение на векове, спомага 
за развитието на личността на детето не по пътя на всепозволеното,
а по пътя на обучението във въздържанието. Православната система на възпитание, 
това е стремежът да бъде въведено детето в зрелия, бъдещия живот, през тясната 
врата на послушанието и въздържанието, които впоследствие ще му дадат 
възможност самостоятелно да се противопостави на злото вътре и вън от него. 
Възпитанието в църковното семейство довежда детето до висшия идеал-до Христа. 
А главният авторитет за детето трябва да бъдат неговите родители. Дълг на всеки 
родител е да даде религиозно възпитание на децата си.



СЪОБЩЕНИЯ:

На 25 януари, 2008г. след светата Литургия се проведе църковното годишно 
събрание на нашата църква. Събранието беше открито с молитва от свещеник 
Михайлов и след това той обяви дневният ред на събранието, който беше приет 
единодушно. След това свещеник Михайлов даде отчет за религиозната дейност 
на църквата, а Славка Спанта даде отчет за финансовата дейност на църквата. На 
всички присъствуващи беше раздадено копие от финансовият отчет на църквата 
за приходите и разходите за 2007 и 2008 година.

След това се избраха нови членове на църковното настоятелство. Сега църковното 
настоятелство се състои от следните членове:
Свещеник Михайлов-ректор, Славка Спанта- президент, Кирилка Цанова-касиер, 
Иванка Атанасова- секретар и Илияна Михайлов, Ангел Терзийски, Христо Кючуков, 
Васко Терзийски - членове. Свещеник Михайлов   поздрави избраните нови членове 
на настоятелството и се спря на въпроса за отговорностите и задълженията на 
настоятелите.

Отец Михайлов предложи да се отвори безплатно неделно религиозно училище за 
децата. Родителите, които искат децата им да бъдат възпитавани в духа на 
християнските ценности, трябва да довеждат децата си неделно време в църквата 
и докато трае Литургията те ще имат уроци по религия.

Друго решение което се взе на събранието беше да се образува  безплатен курс 
по английски за възрастните българи, които не говорят добре английски.
Таня Кючукова предложи да се създаде също дамско дружество към църквата,
което да помага със своята дейност при организирането на различни 
празненства.
Събранието взе решения също кога ще се провеждат месечните и годишните 
събрания на църквата. Обсъдиха се също и методи и начини за привличане на 
нови членове на църквата. Събранието премина в много приятна и задушевна 
атмосфера и всички останаха доволно от чудесният обяд който беше приготвен от 
членовете на църквата. Събранието започна в три часа и завърши в пет часа.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ ДАРЕНИЯ от 11 януари, 2009
Февруари 22 ( неделяІ  ЗАДУШНИЦА     Дарения с чекове:

Март 8 ( неделяІ  1. Приятел на църквата   $20

Март 22 ( неделяІ                                                    2.Приятел на църквата  $30
Април 12 (неделя)ВРЪБНИЦА Общо $50
Април  18(събота)ВЕЛИКДЕН Дискос $52

                                                                                              Свещи                    $66

                                                                                             Членски внос $180
Обща $298

                                                                                               Обща сума $348

Благодарим сърдечно за даренията . Бог да Ви благослови за вашата щедрост и 
помощ!



ПОКАНА
" Иисус рече: Оставете децата и не им пречете да дойдат при мене, защото на такива е царството 
небесно". (Мат 19:14) 

Към всички родители, които желаят децата им да бъдат възпитани в духа на християнските  
ценности към българската православна църквата "СВЕТИ  ИВАН РИЛСКИ ЧУДОТВОРЕЦ" в град 
Манасас, Виржиния.

Уважаеми родители и приятели,

Обръщаме се към Вас и молим за вашето внимание и активност с дълбоко уважение към 
желанието на всеки родител да даде най-доброто на своето дете и готовност да бъдем ваши 
помощници и в това достойно и трудно дело.

Българската православна църква "Свети Иван Рилски Чудотворец" желае да създаде     християнски 
образователен и възпитателен център на територията на град Манасас.В неделите когато имаме
служби, родителите които искат децата им да бъдат възпитавани религиозно трябва да ги довеждат 
в църквата. Децата ще бъдат занимавани от специална преподавателка, която ще им преподава 
религиозни уроци докато трае Литургията. 

Те  ще бъдат запознати с християнския морал и навици, модели на поведение и взаимоотношения с 
връстници и възрастни  хора, чрез изучаване на библейски истории, и дискусия по нравствени и 
морални въпроси от ежедневието с цел  възпитанието им  в духа на християнските ценности и 
норми на поведение. Ще бъдат научени на молитвени навици и акценти върху правилното 
отношение на детето към себе си и към другите според християнската ни традиция . 

Имате ли  желание и възможност да подкрепите това богоугодно начинание ? Всяка активност и 
предложение е ценна за нас  Моля ви ако сте свободни доведете децата си на църква на 8 февруари 
за да видим колко деца желаят да посещават неделното училище.
С  огромна благодарност за вниманието и за отзивчивостта ви ! Нека Бог да благослови Вас и 
семействата Ви.

С готовност да бъдем най-полезни ви благодарим искрено: 
Свещеник Стефан Михайлов


